



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.

Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141

E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés a Thököly úton kerékpárost elsodoró buszsofőrrel szemben

A Budapesti VI. és VII. Kerületi Ügyészség közúti baleset gondatlan okozásának vétsége miatt vádat emelt azzal a buszsofőrrel szemben, aki a Thököly úton elsodort egy a buszsávval közös kerékpársávban szabályosan haladó biciklist.

A vádirat szerint az akkor buszsofőrként dolgozó 50 éves vádlott 2014. június 23-án a délutáni órákban a XIV. kerület, Thököly úton vezette a 133-as számú csuklós autóbust. A Thököly út ezen szakaszán az autóbusz forgalmi sávban a kerékpárosok közlekedésére is - közúti jelzőtáblával jelzetten - megengedett.

Ezen az útszakaszon közlekedett szabályosan a forgalmi sáv jobb szélére húzódva, a kerékpárját egyenletes, lendületes tempóban hajtó sértett.

A vád szerint a vádlott az előtte haladó biciklist észlelte, de a Gizella utcai kereszteződés után szűkülni kezdő autóbusz forgalmi sáv ellenére, a kerékpáros megelőzése érdekében nem változtatott a haladási irányán és lassítás nélkül haladt el a biciklis mellett. Ennek során a kerékpáros kormányja érintkezett az autóbusz oldalával, aminek következtében a kerékpáros elvesztette az egyensúlyát, leesett a kerékpárjáról és a járda szélén lévő terelő oszlopot is érintve a járdára zuhant. A vádlott a sértett elsodrását nem észlelte, beállt a baleset helyéhez közeli buszmegállóba, majd az utasok jelzése alapján gyalogosan ment vissza a helyszínre.

A vádlott közlekedési szabályszegése miatt bekövetkezett balesetben a sértett sorozat bordatörést, tüdőzúzódást és más súlyos sérüléseket szenvedett.

Az 50 éves férfival szemben a vád közúti baleset gondatlan okozásának vétsége (amit a törvény legfeljebb egy évig terjedő szabadságvesztéssel rendel büntetni). A büntetlen előéletű férfival szemben az ügyészség pénzbüntetés kiszabására, valamint közúti járművezetéstől eltiltásra tett indítványt a vádiratban.

Budapest, 2016. augusztus 30.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész